

Department Of Political Science Activities In the Academic year 2023-2024

Political science department Celebration of **NATION DEMOCRACY DAY** on (15-09-2023)



GUEST LECTURE ON (02-12-23)

(CARRIER GUIDANCE AND PARSONALITY DEVELOPMENT)





ప్రజాకాంక్ష

కెరీర్ గైడెన్స్, వ్యక్తిత్వ వికాసము పై అతిథి ప్రసంగాలు



ఉయ్యూరు (ప్రజాకాంక్ష - రమేష్) డిసెంబర్ 02: ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలకు వెళ్లే విద్యార్థులకు ఈ-క్లాస్, కెరీర్ గైడెన్స్ చాలా ఉపయోగపడతాయని కళాశాల ప్రభాధికారి కె. సత్యనారాయణ తెలిపారు. ఉయ్యూరు స్థానిక ఆదుసుమిల్లు గోపాలకృష్ణయ్య మరియు చెరుకు రైతుల దిగ్గి కళాశాల నందు శనివారం ఈ క్లాస్ రూమ్ లు, కెరీర్ గైడెన్స్ మరియు వ్యక్తిత్వ వికాసం అనే అంశంపై

అతిథి ప్రసంగం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వి. శ్రీరామ్ మాట్లాడుతూ కెరీర్ గైడెన్స్ కార్యక్రమాలు విద్యార్థులకు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని తెలిజేశారు. కళాశాల ప్రత్యేక అధికారి కె. సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలకు వెళ్ళు విద్యార్థులకు ఈ కెరీర్ గైడెన్స్ చాలా ఉపయోగపడతాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన డైరెక్టర్ సోషల్ వెల్ఫేర్, జనరల్ మేనేజర్ ట్రైబల్ కార్పొరేషన్ విజయవాడ సి.వి. మణికుమార్ మాట్లాడుచు ఆర్ట్స్ విద్యార్థులు గ్రూప్ పరీక్షలకు ప్రీవేర్ అవుటకు మంచి ర్యాంకు సాధించుటకు సివిల్ సర్వీసెస్ వంటి పోటీ పరీక్షలకు ఆర్డర్, చరిత్ర, రాజనీతిశాస్త్రం ఉపయోగపడతాయని వివరించారు. మరో ముఖ్య అతిథి డీన్ ఆంధ్రా విశ్వవిద్యాలయం డాక్టర్. జి. వీరాజు మాట్లాడుతూ గ్రూప్ పరీక్షలకు మన ఆ సబ్జెక్టు చాలా బాగా ఉపయోగపడతాయని అందువల్ల ఇంజనీరింగ్, సైన్స్ చదివిన విద్యార్థులు కూడా ఇప్పుడు పోటీ పరీక్షలకై ఆర్ట్స్ సబ్జెక్టులను చదువుచున్నారని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఆర్డర్, రాజనీతిశాస్త్ర చరిత్ర శాఖాధిపతులు ఎన్. రామారావు, సి.హెచ్. సంధ్యారాణి, డి. నరసింహారావు లు నిర్వహించి పర్యవేక్షించారు.

Ambedhkar Cermony (06-12-2023)



ప్రజాకాంక్ష

7-12-2023, గురువారం

రాజ్యాంగ రూపకర్తగా చరిత్రలో జరగని ముద్ర వేసిన డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్

ఉయ్యూరు (ప్రజాకాంక్ష రమేష్) డిసెంబరు 06: భారత దేశ రాజ్యాంగ ప్రాథమిక రూపకర్తగా చెరగని ముద్ర వేశారని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వి. శ్రీరామ్ తెలిపారు. ఉయ్యూరు స్థానిక అడుసుమిల్లి గోపాల కృష్ణయ్య మరియు చెరుకు రైతుల సిద్ధార్థ డిగ్రీ కళాశాలలో, డిసెంబర్ 6న డాక్టర్.బి.ఆర్. అంబేద్కర్ పర్వతినీ సందర్భంగా, బుధవారం కళాశాల నందు అంబేద్కర్ చిత్ర పటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. వి. శ్రీరామ్ నివాళులర్పిస్తూ మాట్లాడుతూ డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ భారత దేశ తొలి న్యాయ మంత్రిగా దేశ రాజ్యాంగ ప్రాథమిక రూపకర్తగా, భారతదేశ చరిత్రలో చెరగని ముద్ర వేశారని అన్నారు. కళాశాల ప్రత్యేక అధికారి కె. సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ సమాజంలోని అణగారిన వర్గాలను ఉద్ధరించడంలో ఆయన కీలక పాత్ర పోషించారని, ఆయన జీవన శైలి ప్రతి ఒక్క భారతీయనికీ ఆదర్శప్రాయమని కొనియాడారు. ఈ



కార్యక్రమాన్ని కళాశాల ఎస్.ఎస్.ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ కె. శేఖర్ బాబు పర్యవేక్షించగా ఇతర అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

YOUTH DAY (12-01-2024)



VOTERS DAY (25-01-2024)






GUEST LECTURE (VOTER ENROLLMENT AND USAGES) 05-03-2024





ఓటు హక్కు సద్వినియోగం చేసుకోండి

ఉయ్యూరు, న్యూస్టుడే: దేశ ప్రగతికి ఓటు నమోదు, దాని వినియోగం ముఖ్యమని యువత గ్రహించాల్సిన అవసరం ఉందని ప్రముఖ ఆడిటర్, దేవినేని సీతారావమ్మ ఫౌండేషన్ ప్రతినిధి మధుసూదనరావు అన్నారు. మంగళవారం స్థానిక ఏజీఎస్జీఎస్ కళాశాలలో రాజనీతి శాస్త్ర విభాగం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన 'ఓటు నమోదు-వినియోగం' అంశంపై ఆయన మాట్లాడారు. నేటి యువతరం ఓటుపై తీవ్ర నిర్లక్ష్యభావంతో ఉందన్నారు. ఎన్నికల్లో ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ శ్రీరామ్, కళాశాల ప్రత్యేకాధికారి సత్యనారాయణ, రాజనీతి శాస్త్ర శాఖాధిపతి సి. హెచ్. సంధ్యారాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న మధుసూదనరావు

BABU JAGJIVAN RAM JAYANTHI (05-04-2024)



AMBEDHKAR JAYANTHI (14-04-2024)

